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آگهی مناقصه عمومی 1404-393

نوبت اول: 11 /05 /1404 شیراز نوین
نوبت دوم:  12 /1404/05 فرهیختگان

شهرداری منطقه 9 شیراز در نظر دارد عملیات لوله گذاری هدایت آبهای سطحی خیابان ذوالفقار, کوچه یک جانباز میرزایی و کوچه یک یاوران از 

طریق برگزاری مناقصه عمومی در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( با شماره فراخوان 2004096688000266به اشخاص واجد شرایط واگذار 

نماید. لذا از كلیه متقاضیان دعوت به عمل می آید با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. 

در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضائ مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در 

مناقصه الزامی است. ضمناَ در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره تلفن: 38412432 آماده پاسخ گویی می‌باشد.

 مبلغ برآورد:  74/596/734/691ریال

 مدت قرارداد :   5 ماه 

 شرایط شرکت کنندگان : متقاضیان دارای حداقل رتبه 5 ابنیه یا 5آب و فاضلاب از سازمان برنامه و بودجه کشور و سابقه مرتبط با موضوع مناقصه

 محل انجام کار:  خیابان ذوالفقار, کوچه یک جانباز میرزایی و کوچه یک یاوران 

 مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 3/800/000/000  ریال بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی بحساب سپرده  100805504742 کد مرجع 

101012 بانک  شهر بنام شهرداری شیراز 

 ضمانتنامه به نفع شهرداری منطقه 9 شیراز با شناسه ملی: 14002091671 و كداقتصادی: 411364877455

 برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

 در زمان انعقاد قرارداد 5%  مبلغ پیشنهادی بعنوان ضمانت حسن اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی اخذ می گردد.

 تعدیل آحاد بها براساس بخشنامه شماره 101/173073 تاریخ 82/9/15 سازمان برنامه و بودجه پرداخت خواهد شد.

 آخرین مهلت دریافت )توزیع( اسناد: متقاضیان میتوانند حداکثر تا ساعت 11 روز شنبه مورخ 1404/05/18 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( اسناد مناقصه را دریافت نمایند.

 آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر تا ساعت 11 روز سه شنبه مورخ 1404/05/28 می باشد. شرکت کنندگان می 

بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکی به آدرس شیراز - شهرک فرزانگان - نبش تقاطع طلائیه - شهرداری 

منطقه 9 شیراز تحویل نمایند.

 تاریخ و محل بازگشایی پاکات: روز سه شنبه  ساعت 13 مورخ 28/ 1404/05 در محل شیراز، چهارراه خلدبرین،  شهرداری منطقه یک، طبقه سوم، 

سالن جلسات کمیسیون معاملات شهرداری شیراز می باشد. 

 مدت اعتبار پیشنهادها 3  ماه می باشد.

 هیچگونه وجهی بابت پیش پرداخت داده نخواهد شد.

 بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.

 شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار میباشد در اینصورت سپرده‌ ها مسترد می گردد.

 شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهرداری می باشد.

 سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

 آگهی و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده می باشد.

 برنده  مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir می باشند.

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456  
1974927: شناسه آگهی

ی شیراز  اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهردار

ی شیراز شهردار

همگام اربعین

اربعین، این آیین بی‌نظیر و پرشکوه، هر‌ساله نه‌تنها در 
کربلای معلی، بلکه در دل میلیون‌ها عاشق و دلداده در 
سراسر جهان، شعله‌ای از ایمان، عشق و همبستگی را 
فروزان می‌کند. راهپیمایی بزرگ اربعین، نماد اتحاد دل‌ها 
و تجلی معنویت است؛ لحظه‌ای که مرزها محو می‌شوند 
و انسان‌ها در مسیر عشق و فداکاری، دست در دست هم 

قدم می‌گذارند.
شیراز، این شهر فرهنگ و ادب، در این مسیر 
مقدس، به‌عنوان میزبانی شایسته از عاشقان حضرت 
ابا‌عبدالله‌الحسین)ع( می‌کوشد تا با نهایت توان و دلسوزی، 
بستر مناسبی برای حضور پرشور زائران فراهم آورد. 
شهرداری شیراز با درک اهمیت و عظمت این رخداد، در 
سال‌های اخیر گام‌های مؤثری برداشته است؛ از ارتقای 
زیرساخت‌های شهری گرفته تا تسهیل حمل‌ونقل، امنیت 
و خدمات بهداشتی، همه و همه در جهت ارتقای کیفیت 

تجربه معنوی زائران.
در این روزها که طنین گام‌های عاشقان حسینی در 
خیابان‌های شهر به گوش می‌رسد، تلاش‌های بی‌وقفه 
نیروهای شهرداری برای آماده‌سازی شهر در پس‌زمینه 
قرار دارد؛ نظم بخشیدن به ترافیک، پاکیزگی معابر، تأمین 
امکانات رفاهی و ایجاد فضای امن، همگی نشانه‌های شور 
و تعهد مردانی است که به عشق خدمت به زائران پا به 

میدان گذاشته‌اند.
علاوه‌بر‌این، موکب حضرت احمد‌بن‌موسی‌)ع( شهرداری 
شیراز با اعزام عوامل اجرایی خود به‌سمت مرز شلمچه، 
حضوری فعال و ماندگار در مسیر خدمت به زائران 
اربعین دارد. این گروه با روحیه‌ای جهادی و متعهدانه، 
ضمن ارائه خدمات رفاهی و فرهنگی به زائران، نشان 
می‌دهد که پیوند میان شهر و این مراسم عظیم، فراتر از 
مرزهای جغرافیایی است و در دل هر خدمتگزار، عشق به 

اهل‌بیت‌)ع( موج می‌زند.
اربعین فقط یک مراسم نیست، بلکه درس بزرگ همدلی 
و ایثار است؛ درسی که شیراز با همراهی شهرداری خود 
به بهترین شکل می‌آموزد و به نمایش می‌گذارد. هر 
گوشه از این شهر، حکایتگر ارادت به اهل‌بیت و التزام 
به مسئولیت‌های اجتماعی است. حضور پرشور زائران در 
این شهر، پیام‌آور پیوندی ناگسستنی میان گذشته، حال 
و آینده است؛ پیوندی که با تلاش‌های بی‌وقفه شهرداری 

شیراز، شکوه و عظمت بیشتری یافته است.
در نهایت، اربعین فرصتی است برای یادآوری این حقیقت 
که پیشرفت و توسعه هر جامعه‌ای زمانی معنا می‌یابد که 
در کنار توسعه زیرساخت‌ها، دل‌ها به هم نزدیک‌تر شوند و 
همدلی، سرلوحه حرکت‌های جمعی قرار گیرد. شهرداری 
شیراز با گام‌های استوار و مدیریتی جهادی، نمادی از این 
روحیه جمعی و خدمتگزاری است؛ روحیه‌ای که چراغ راه 

در مسیر تعالی معنوی و شهری خواهد بود. 

عبدالرضا حیدری‌اردکانی

 روزنامه‌نگار

سرمقاله
استاندار نوید داد: 

زمین پارس ژی پاک در سر طلوع انر

امیری: با مشارکت بخش خصوصی، تولید هزار مگاوات برق خورشیدی برای عبور از بحران انرژی، در دستور کار قرار گرفته است

استاندار فارس با بیان اینکه توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر راهکار عبور از ناترازی برق است، 
گفت: با مشارکت بخش خصوصی، هدف‌گذاری 
تولید هزار مگاوات برق خورشیدی در استان 

فارس در دستور کار قرار گرفته است.
حسینعلی امیری، روز پنج‌شنبه نهم مرداد در 
مراسم آغاز عملیات اجرایی ساخت نیروگاه 
خورشیدی ۱۵مگاواتی در شهرستان خرم‌بید، 
گفت: طرح احداث نیروگاه ۱۵مگاواتی خرم‌بید 
یکی از این پروژه‌هاست که طبق برآوردها تا 
اواسط تابستان سال آینده به بهره‌برداری خواهد 
رسید. وی با تأکید بر اینکه فارس از نظر تابش 
خورشید در موقعیت مطلوبی قرار دارد، اظهار 
کرد: این ظرفیت علاوه‌بر کاهش وابستگی به 
سوخت‌های فسیلی و آلودگی زیست‌محیطی، 
به اشتغال‌زایی و توسعه اقتصادی نیز کمک 
خواهد کرد. وی افزود: بسیاری از مناطق استان 
دارای زمین‌های مستعد و شبکه برق گسترده‌ای 
هستند که امکان انتقال انرژی تولیدی را فراهم 

می‌کند.
امیری با اشاره به نقش فعال کمیته انرژی در 
استانداری فارس، گفت: جلسات این کمیته 
به‌صورت منظم برگزار می‌شود و همه ظرفیت‌ها 
برای توسعه انرژی خورشیدی در استان بسیج 

شده‌اند.
استاندار فارس، با اشاره به جنگ ترکیبی ۱۲روزه 
رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه جمهوری اسلامی 
ایران، این نبرد را عرصه‌ای برای شکل‌گیری دفاع 
ملی با هم افزایی مردم، نیروهای مسلح و مدیران 
دانست و گفت: ملت ایران در این جنگ نه‌تنها 

شکست نخورد، بلکه با اقتدار پیروز میدان شد. 
حسینعلی امیری در جلسه شورای اداری این 
شهرستان افزود: گرچه در این جنگ، تعدادی از 
فرماندهان نظامی بی‌نظیر، دانشمندان هسته‌ای 
و برخی از هم‌وطنان عزیزمان را از دست دادیم، 
اما این به معنای شکست نبود، بلکه ما در این 
نبرد پیروز شدیم. او ادامه داد: دشمن در این 
جنگ با هدف براندازی آمده بود؛ اما نه‌تنها موفق 
نشد، بلکه در نهایت درخواست آتش‌بس کرد و 

شکست را پذیرفت.
وی اظهار کرد: بخشی از دفاع ملی توسط 
نیروهای مسلح رقم خورد که باید قدردان آن‌ها 
باشیم؛ چرا‌که نیروهای مسلح ما به‌ویژه نیروی 
هوافضای سپاه، در شرایط بسیار سخت و نابرابر، 
با فداکاری و ایثار، موشک‌هایی را به سمت 
مواضع دشمن شلیک کردند. استاندار فارس، با 
اشاره به نقش مردم در این نبرد، گفت: بخش دوم 

دفاع ملی را مردم تشکیل دادند. تمامی اقشار، 
با وجود داشتن سلایق مختلف سیاسی و حتی 
داشتن گلایه، یکپارچه در کنار نظام ایستادند. 
امیری افزود: دشمن، ملت ما را نشناخته بود و 
نمی‌دانست وقتی پای ایران عزیز در میان باشد، 

همه اختلافات کنار گذاشته می‌شود.
وی، به نقش مدیران در شرایط جنگی نیز اشاره 
کرد و گفت: بخش قابل‌توجهی از الزامات دفاع 
ملی را مدیران به دوش کشیدند. حضور آن‌ها در 
میدان باعث شد کمبودی احساس نشود و مردم 
سایه جنگ را احساس نکنند و این نتیجه تلاش 

و در صحنه بودن مدیران بود.
او ادامه داد: اکنون که آتش‌بس برقرار است، 
وظیفه‌ داریم همچنان در خدمت مردم باشیم 
و نگذاریم آنان سایه جنگ را احساس کنند. 
حفظ دستاورد بزرگی مانند دفاع ملی، در گرو 
خدمت بهتر و بیشتر به مردم و کاهش مشکلات 

آنان است.
مقام عالی دولت در فارس گفت: نمی‌توان گفت 
چون در شرایط آتش‌بس هستیم، توسعه تعطیل 

شده، نه، توسعه استان باید با قدرت ادامه یابد.
امیری افزود: مدیر توانمند و موفق، مدیری است 
که هیچگاه به بن‌بست نرسد و برای هر کاری 

راه‌حلی پیدا کند.
وی، همچنین ابراز امیدواری کرد که تمام 
پروژه‌هایی که عملیات اجرایی آن‌ها امروز در 
شهرستان خرم‌بید آغاز شد، با همت مدیران، 

اجرایی شده و به آماده بهره‌برداری شود.
بازدید از بیمارستان ۶۴تختخوابی حضرت ولی 
عصر)عج( از دیگر برنامه‌های استاندار فارس در 

سفر به شهرستان خرم‌بید بود.
دکتر امیری در جریان این بازدید، در گفت‌و‌گو با 
مسئولان اجرایی این پروژه، خواستار تسریع در 
عملیات اجرایی و بهره‌برداری هرچه سریع‌تر از 

این بیمارستان شد.
وی، تحقق عدالت در حوزه سامت و افزایش 
دسترسی شهروندان به خدمات پزشکی را از 

اولویت‌های مدیریت ارشد استان برشمرد.
همچنین با حضور استاندار فارس، عملیات 
اجرایی میدان ورودی شهرستان و پروژه 
ساماندهی اطراف کمربندی و پل روگذر 
با سرمایه‌گذاری مؤسسه خیریه مشکات و 
مشارکت خیرین شهرستان خرم‌بید و با اعتباری 

بالغ بر ۲۸۰میلیارد ریال آغاز شد.
خرم‌بید از شهرستان‌های شمالی فارس است که 

در فاصله ‌۱۸۰کیلومتری شیراز قرار دارد. 

 طراح صفحه: کامران یوسفی  ویراستار: زهرا رشیدی

تجلیل یادگاران دفاع مقدس و معتمدین محلی از شهردار شیراز
 به پاس خدمات شهری

شهردار شیراز، پرچمدار 

خدمت و امید در  سنگر  شهر

جمعی از یادگاران دوران دفاع مقدس )جانبازان سرافراز( و معتمدان محلی، در 
دیداری صمیمانه با محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، از ارائه خدمات 

همه‌جانبه مدیریت شهری به شهر و شهروندان تجلیل و تقدیر کردند.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری شیراز، جمعی از یادگاران دوران دفاع 
مقدس )جانبازان سرافراز( و معتمدان محلی در دیداری صمیمانه با محمدحسن 
اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، از ارائه خدمات همه‌جانبه شهرداری به شهر و 

شهروندان تجلیل و تقدیر کردند.
اصحاب حاضر در این نشست، اقدامات شهرداری را مصداق عینی نشاط‌آفرینی و 
امیدبخشی به شهروندان دانستند و ابراز داشتند که بهبود زیرساخت‌های شهری 
نظیر خدمات عمرانی، حمل‌ونقلی و فرهنگی و همچنین برگزاری همایش‌های 
ورزشی، موجب افزایش رضایتمندی، امیدآفرینی و نشاط در بین مردم شده 
است. شهردار کلان‌شهر شیراز نیز در این نشست با تأکید بر ادامه روند ارائه 
خدمات همه‌جانبه و باکیفیت به شهر و شهروندان، از همراهی و مشارکت 
شهروندان در پیشبرد اهداف مدیریت شهری تقدیر کرد و ابراز امیدواری نمود 
این تعامل دوسویه، گامی مؤثر در راستای توسعه و پیشرفت هرچه بیشتر 

کلان‌شهر شیراز و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان باشد.

سرپرست معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز مطرح کرد:

خاموشی‌ها؛ آتش

 بحران ترافیک شیراز

فرخ‌زاده: ناترازی انرژی و قطعی برق، عاملی مؤثر
 در افزایش بی‌نظمی ترافیکی شیراز است

محمد فرخ‌زاده سرپرست معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز با اشاره 
به تبعات ناترازی انرژی و خاموشی‌ها بر وضعیت ترافیک شهر، بر لزوم استفاده 
حداکثری از حمل‌ونقل عمومی و همکاری شهروندان در این شرایط تأکید کرد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری شیراز، محمد فرخ‌زاده، با اشاره به آثار 
زنجیره‌ای ناترازی انرژی بر مدیریت ترافیک شهری، اظهار داشت: افزایش دمای 
هوا و قطعی‌های مکرر برق، موجب رشد سفرهای درون‌شهری با خودروهای 
شخصی، به‌ویژه خودروهای تک‌سرنشین شده است؛ عاملی که ضمن تشدید 

ترافیک معابر، فشار مضاعفی بر شبکه سوخت نیز وارد می‌کند.
وی با تأکید بر اثرات مستقیم خاموشی‌ها بر عملکرد چراغ‌های راهنمایی افزود: 
قطع برق در تقاطع‌ها، به‌ویژه در ساعات اوج تردد، زمینه‌ساز افزایش احتمال 
تصادف، تشکیل صف‌های طولانی ترافیک، شکل‌گیری گره‌های ترافیکی و 

کاهش آرامش و ایمنی در سطح شهر می‌شود.
فرخ‌زاده با تأکید بر لزوم تقویت زیرساخت‌های مدیریت شهری، از شهروندان 
خواست تا با پرهیز از سفرهای غیرضروری، استفاده حداکثری از حمل‌ونقل 
عمومی به‌ویژه مترو و رعایت قوانین ترافیکی، مدیریت شهر را در عبور از این 
شرایط همراهی کنند. سرپرست معاونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری شیراز 
همچنین بر ضرورت ارتقای تاب‌آوری تجهیزات ترافیکی، هماهنگی نهادهای 
مسئول در سطح ملی و استانی و فرهنگ‌سازی فراگیر برای مواجهه با چالش‌های 

نوظهور حوزه حمل‌ونقل شهری تأکید کرد. 

صد‌و‌پنجمین نشست »جهاد تبیین« و هفتمین جلسه از سلسله 
مباحث »واکاوی ابعاد جنگ ۱۲روزه رژیم صهیونیستی آمریکایی 
علیه ایران اسامی« روز پنجشنبه ۹ مرداد ۱۴۰۴، با حضور 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین دکتر کلانتری، تولیت آستان مقدس 
احمدی و محمدی، و ابراهیم عزیزی، نماینده مردم شیراز و 
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای 
اسلامی، در شبستان امام خمینی)ره( حرم مطهر برگزار شد. به 
گزارش روابط عمومی آستان، ابراهیم عزیزی، نماینده مردم 
شیراز و رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی، در شبستان امام‌خمینی)ره( حرم مطهر با اشاره 
به ابعاد سیاسی، نظامی و رسانه‌ای جنگ ‌۱۲روزه، گفت: ریشه 
این نبرد به زمان پیروزی انقلاب اسامی بازمی‌گردد؛ جایی‌که 
ایران با تغییر جایگاه از محور سازش به پرچم‌دار مقاومت، نظم 
سیاسی جهان را تحت‌تأثیر قرار داد و هیبت پوشالی نظام سلطه 
را شکست. وی با تأکید بر اینکه مذاکره در نگاه جمهوری 
اسلامی، بخشی از راهبرد هوشمندانه برای مقابله با دشمن است، 
گفت: ملت ایران اهل گفت‌وگوست و از مذاکره هراسی ندارد؛ اما 
عقب‌نشینی، وادادگی و امتیاز دادن در قاموس ما جایی ندارد. 
به گفته او، مذاکره بر پایه عزت و اصول دینی انجام می‌شود، 
نه از سر ترس یا ضعف. رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس 
با اشاره به طرح‌های دشمنان برای تضعیف ایران، اظهار کرد: 
دشمنان پس از ناامیدی از راهبرد مذاکره به دنبال ایجاد بحران 
و سپس فشار داخلی رفتند. برنامه‌ریزی آن‌ها شامل عملیات 
نظامی، تحریک اپوزیسیون، ایجاد نارضایتی و جنگ روانی با 
هدف براندازی بود، اما این سناریوها با شکست مواجه شد. 
عزیزی گفت: در آستانه جنگ، اپوزیسیون خارج‌نشین در آلمان 
با هدف اعلام دولت در تبعید و تصرف برخی مناطق مرزی آماده 
شده بود و رژیم صهیونیستی نیز حمله را آغاز کرد. در همان 
زمان، جریان‌هایی در داخل نیز برای اجرای طرح شورش آماده 

شده بودند. با‌این‌حال، ایران در کمتر از ۴۸ ساعت با عملیات 
تهاجمی، ابتکار عمل را به دست گرفت و پاسخ کوبنده‌ای به 
دشمن داد. وی افزود: آنچه در جنگ ‌۱۲روزه رخ داد، صرفاً یک 
درگیری موشکی نبود، بلکه میدان مقابله اراده‌ها بود؛ جمهوری 
اسامی ایران با بهره‌گیری از وحدت ملی، فرماندهی مستحکم 
و پشتیبانی مردمی، نه‌تنها از این توطئه‌ها عبور کرد، بلکه اراده 
خود را نیز به دشمنان تحمیل کرد. عزیزی با اشاره به تحلیل‌های 
اشتباه دشمنان درباره تضعیف ظرفیت‌های منطقه‌ای ایران، 

گفت: تصور آن‌ها این بود که محور مقاومت محدود به لبنان، 
سوریه و فلسطین است، در‌حالی‌که ایران سال‌هاست شجره‌طیبه 
مقاومت را در جهان اسام پایه‌گذاری کرده و در صورت لزوم، 
سایر ظرفیت‌های آن نیز فعال خواهد شد. وی تصریح کرد: ما 
در نبردی پیروز شدیم که تمام سران کفر، از آمریکا و رژیم 
صهیونیستی تا برخی کشورهای منطقه که آسمان خود را 
در اختیار دشمن قرار دادند، در آن حضور داشتند. با‌این‌حال، 
ایران اسامی پیروز میدان بود و این واقعیت را حتی برخی از 
شخصیت‌های سیاسی غرب نیز تأیید کرده‌اند. نماینده مردم 
شیراز در ادامه با اشاره به روند مذاکرات با آمریکا، اظهار کرد: 
در نخستین روز گفت‌وگوها، تیم مذاکره‌کننده ایران سندی 
‌۱۰ماده‌ای به طرف آمریکایی ارائه کرد که شامل به رسمیت 
شناختن غنی‌سازی، لغو تحریم‌ها و ارائه تضمین بود. در ابتدا 
آمریکایی‌ها همه بندها را پذیرفتند، اما در ادامه دچار عهدشکنی 
شدند و مسیر فشار و بحران را در پیش گرفتند. او افزود: حمله 
به زیرساخت‌های حساس کشور، فعال‌سازی گروه‌های تروریستی 
و استفاده از جریان‌های داخلی برای ایجاد ناآرامی، بخشی از 
راهبرد شکست‌خورده دشمن بود که با درایت، انسجام و پایداری 
ملت ایران بی‌اثر شد. عزیزی با اشاره به شهادت فرماندهان 
ارشد در آغاز جنگ، گفت: هیچ‌کجای دنیا سابقه ندارد که در 
همان روز نخست، فرماندهان عالی‌رتبه شهید شوند، اما ظرف 
۴۸ ساعت، پاسخ گسترده‌ای با صدها موشک و پهپاد به دشمن 
داده شود. این دستاورد، نتیجه عنایات الهی، دعای خانواده‌های 
شهدا و ایمان مردم است. رئیس کمیسیون امنیت ملی در پایان 
خاطرنشان کرد: پیروزی ایران در این نبرد، مرهون تمسک به 
قرآن، اهل‌بیت)ع(، تبعیت از رهبری و ایستادگی بر اصول انقلاب 
است. تا زمانی که این وحدت و ایمان پابرجاست، جمهوری 
اسامی در هر صحنه‌ای پیروز خواهد بود؛ ملتی که فرهنگ 

شهادت دارد، اسارت را نمی‌پذیرد. 

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس عنوان کرد: 

غیرت ایرانی، دیوار  سترگ 

در  برابر  جنگ ترکیبی

ابراهیم عزیزی: جنگ ۱۲روزه، پرده 
از چهره واقعی نظام سلطه برداشت و نشان 
داد هرگونه تحریک علیه کشور، با واکنش 

سنگین‌تری روبه‌رو خواهد شد

مدیرکل تأمین اجتماعی استان فارس عنوان کرد: هم‌صدایی در مسیر خدمت و رفاه

تعامل سازنده، مسیر رفاه کارفرمایان 
مدیرکل تأمین اجتماعی استان فارس با رئیس 
کانون عالی انجمن‌های صنفی کارفرمایی ایران 

دیدار کرد.
به گزارش روابط‌عمومی اداره کل تأمین اجتماعی 
فارس، در راستای تقویت تعامات اجتماعی، 
ارتقای همکاری‌های دوجانبه و بررسی مسائل 
و چالش‌های کارفرمایان جلسه‌ای تعاملی با 
حضور جمال رازقی‌جهرمی، رئیس کانون عالی 
انجمن‌های صنفی کارفرمایی ایران و ایرج نادری، 
مدیرکل تأمین اجتماعی استان فارس، برگزار شد. 

در این نشست، مدیرکل تأمین اجتماعی فارس ضمن تشریح اقدامات و برنامه‌های اداره کل تأمین اجتماعی فارس در 
زمینه ارائه خدمات به کارفرمایان و بیمه‌شدگان، بر اهمیت تعامل سازنده با تشکل‌های کارفرمایی در سیاست‌گذاری 
و اجرای مؤثرتر قوانین تأکید کرد. رازقی جهرمی، رئیس کانون عالی انجمن های صنفی کارفرمایی ایران، با اشاره 
به نقش کلیدی سازمان تأمین اجتماعی در حفظ امنیت اجتماعی و اقتصادی جامعه کار و تولید، خواستار تداوم 
گفت‌‌وگوهای سازنده و توجه ویژه به دغدغه‌های کارفرمایان شد. همچنین در حاشیه این دیدار از خط تولید شرکت 

ستاره یخی آسیا )فراورده‌های لبنی ب‌،‌آ( واقع در شهرک صنعتی فارس بازدید به‌عمل آمد.

رئیس ستاد اربعین حسینی شهرداری شیراز خبر داد:

موکب عشق، آماده خدمت در مسیر اربعین حسینی 
خوشبخت: عملیات نظافت و آماده‌سازی موکب احمد‌بن‌موسی)ع( 

در مرز شلمچه، توسط شهرداری شیراز آغاز شد

رئیس ستاد اربعین حسینی شهرداری شیراز از آغاز عملیات پاک‌سازی و آماده‌سازی موکب احمد‌بن‌موسی)ع( در مرز 
شلمچه خبر داد و گفت: پاکبانان شهرداری شیراز با انگیزه‌ای مضاعف و خادمانه در حال آماده‌سازی فضای میزبانی 
از زائران اربعین حسینی هستند. روح‌الله خوشبخت، رئیس ستاد اربعین حسینی شهرداری شیراز با اعلام این خبر، 
افزود: با هدف ارتقای بهداشت محیط، تأمین شرایط مناسب برای استقرار زوار و آغاز فعالیت‌های خدماتی، عملیات 
گسترده نظافت محیطی در محل استقرار موکب احمد‌بن‌موسی)ع( واقع در مرز شلمچه آغاز شده است. وی با اشاره به 
حضور تیم‌های پاکبانان از شیراز در این منطقه، افزود: »نظافت کلی فضای موکب، جمع‌آوری پسماندها، شست‌وشوی 
سطوح و آماده‌سازی زیرساخت‌های بهداشتی از جمله اقدامات اولیه‌ای است که به‌طور منظم و شبانه‌روزی در حال 
انجام است.« خوشبخت با بیان اینکه تمامی امکانات مورد نیاز برای استقرار موکب از سوی شهرداری شیراز در حال 
انتقال به منطقه است، خاطرنشان کرد: »با همت و تلاش نیروهای خدمات شهری، تا پیش از شروع موج اصلی ورود 
زائران به مرز، این موکب به‌صورت کامل تجهیز و آماده ارائه خدمت خواهد شد.« وی در پایان ضمن قدردانی از تلاش 
خالصانه پاکبانان، این اقدامات را مقدمه‌ای بر حضور پرشور و مؤثر شهرداری شیراز در خدمت‌رسانی به زائران حسینی 
دانست و اظهار امیدواری کرد که با مشارکت همه عوامل، موکب احمدبن‌موسی‌)ع( می‌تواند میزبان شایسته‌ای برای 

عاشقان اباعبدالله‌الحسین‌)ع( باشد.

معاون امور اقتصادی استاندار عنوان کرد:

بازار سرمایه، راه نجات 

واحدهای تعطیل فارس

گودرزی: از ظرفیت بازار سرمایه برای احیای 
واحدهای راکد در مناطق کمتر برخوردار استفاده شود 

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس با تأکید بر محدودیت منابع 
بانکی، خواستار بهره‌گیری از ظرفیت بازار سرمایه برای حمایت از تولید شد 
و احیای واحدهای راکد در مناطق کمتر برخوردار را از اولویت‌های اصلی 

استان دانست. 
مسعود گودرزی، جمعه ۱۰ مرداد، در جریان سفر به شهرستان کوهچنار 
و در جمع فعالان اقتصادی و صنعتی این شهرستان با بیان اینکه منابع 
بانکی پاسخ‌گوی تمام نیازهای بخش تولید نیست، گفت: تأمین مالی تولید 
تنها نباید به بانک‌ها محدود شود بلکه استفاده از سایر ابزارهای مالی در 
بازار سرمایه نیز ضروری است. وی با اشاره به محدودیت منابع اختصاص 
یافته به استان از محل تبصره ۱۸، تصریح کرد: در حوزه صنعت، معدن و 
تجارت ۲۳۰میلیارد تومان و در حوزه جهاد کشاورزی ۲۱۰میلیارد تومان به 
استان اختصاص یافته که این ارقام برای کل استان بوده و طبیعتاً نمی‌تواند 
پاسخ‌گوی نیاز همه فعالان اقتصادی باشد. از‌این‌رو، باید این منابع به شکل 

هوشمندانه مدیریت شده و صرف تولیدکنندگان واقعی شود.
گودرزی با اشاره به فشارهای اقتصادی ناشی از تحریم‌ها، کمبود منابع انرژی 
و مشکلات ساختاری، اظهار کرد: با وجود این چالش‌ها، حل مشکلات ممکن 
است و این مهم نیازمند عزم و همکاری همگانی است. در شهرستان کوهچنار 

ظرفیت و اراده خوبی برای پیشبرد امور وجود دارد.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس همچنین بر اهمیت حمایت 
از سرمایه‌گذاری در مناطق کم‌برخوردار تأکید کرد و گفت: احیای واحدهای 
تولیدی راکد، به‌ویژه در مناطق محروم، از اولویت‌های جدی استان است و 
این امر باید با مشارکت بخش دولتی و خصوصی دنبال شود تا زمینه بازگشت 

این واحدها به چرخه تولید فراهم شود.
وی افزود: هنر مدیریت اقتصادی در شرایط دشوار این است که با وجود 
محدودیت منابع، واحدهای تولیدی را فعال نگه داریم و اجازه تعطیلی آن‌ها 
را ندهیم. گودرزی با اشاره به قطعی‌های برق و سایر محدودیت‌های انرژی، 
بیان کرد: این مسائل صرفاً مربوط به استان فارس نیست و کل کشور با چنین 
چالش‌هایی مواجه است، اما باید با تلاش مضاعف و همت فعالان اقتصادی، 

مسیر تولید و اشتغال را ادامه دهیم و از توقف واحدها جلوگیری کنیم.


